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ACTA Nº. - 215 
SABADO 01 MARZO DEL 2025 SESIÓN 

PLENARIA ORDINARIA  
 
 
HORA : Siendo las 08:30 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : sábado 01 marzo 2025. 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTE: H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. JOSÉ INAGAN ROSERO 
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA  
SECRETARIA GENERAL: DRA. SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ - Profesional 
Universitaria Grado Dos con Funciones Mediante Resolución 05 de enero 2025 
 

 
EL PRESIDENTE: Muy buenos días a todos los honorables concejales, a las 
personas que nos acompañan en el recinto del Concejo, a las que nos siguen 
a través de las diferentes redes sociales. 
 
Doctora Susana, por favor, hacer el llamado a lista. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria extraordinaria del día 01 
de marzo 2025. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (  ) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (  ) 
CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (P) 

DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P)  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (P) 

GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 
HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO      (  ) 

ISAZA VALENCIA CATALINA (  ) YEPES GUTIERREZ YENNIFER (  ) 
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MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
Hay quorum Presidente. 
 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

LISTA 
BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE 

ISAZA VALENCIA CATALINA 
MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH 

VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO 

YEPES GUTIERREZ YENNIFER 

 
 

(P) Nota: (A) Ausente (P) Presente  

EL PRESIDENTE: por favor secretaria leer el orden del día 
 

LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 
 

MARTES 01 DE OCTUBRE DE 2024 

 

2.Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
  
3.Himno Nacional de la República de Colombia e Himno a Palmira 
 
4. Instalación de Sesiones ordinarias a cargo del Alcalde Municipal Lic. 
VÍCTOR MANUEL RAMOS VERGARA o su delegada Dra. GRACE VÉLEZ 
MILLÁN –Secretaria General de la Alcaldía. 
 
5.Lectura , discusión y aprobación del acta de la sesión anterior 
 
6.Lectura de comunicaciones 
 
7.Proposiciones 
 
8.  Varios 
Leído el orden del día Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 

 
LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 

 

 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
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LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día.  

 
 

LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
 

EL PRESIDENTE: Ya reposa en cada uno de los correos de los Honorables 
Concejales. El acta 211 del 2025, coloco en consideración su aprobación y la 
omisión de su lectura. Abro la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que va 
a cerrarse. Queda cerrada. ¿Lo aprueba la plenaria? 

 
LA SECRETARIA: Aprobado Presidente. 

 
EL PRESIDENTE:  Siguiente punto en el orden del día. 
 
 
LA SECRETARIA: . Instalación de Sesiones ordinarias a cargo del Alcalde 
Municipal Lic. VÍCTOR MANUEL RAMOS VERGARA o su delegada Dra. GRACE 
VÉLEZ MILLÁN –Secretaria General de la Alcaldía. 

 
EL PRESIDENTE:  Invitamos a la doctora Grey Vélez, Secretaria General de la 
Alcaldía, para que nos acompañe y realice la instalación de las sesiones ordinarias 
del Concejo. 
 
 
DRA. GRACE VÉLEZ MILLÁN –SECRETARIA GENERAL DE LA ALCALDÍA: 
Bueno, muy buenos días a todos los honorables concejales, en muy especial en 
las personas que nos acompañan en el recinto a los que estaban conectados a 
través de redes sociales. Que gusto poder estar compartiendo con ustedes en esta 
mañana de sábado. Decirles también que los sábados son sábados de Palmira es 
mi casa e invitarlos. Hoy vamos a estar en el sector de Brisas del Bollo haciendo 
una importante intervención que nos ha pedido la comunidad y de verdad que 
vamos a entregar un lugar con muchas mejores condiciones que marca. 
 
También hay un antes y un después. Bueno, decirles pues que en el marco de la 
instalación de estas primeras acciones ordinarias de la vigencia 2025 desde la 
administración municipal, todo el equipo de gabinete esta muy dispuesto a 
atender esas llamadas que nos haga entes de Desde el concejo. El alcalde nos ha 
dado instrucciones precisas de priorizar todo lo que lo que ustedes nos sugieran, 
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las observaciones y demás que nos ayuden a tener un mejor desarrollo, los 
diferentes programas y proyectos, continuar ese trabajo articulado que se ha 
venido desarrollando en cabeza de nuestro alcalde Víctor Ramos, por supuesto, 
con esa importante junta directiva que es el Concejo Municipal. 
 
A su vez, también decirles que estamos trabajando en la exposición de motivos 
de diferentes proyectos de acuerdo, que serán presentados en el marco de esas 
acciones ordinarias. De hecho, el día de hoy estaremos radicando ahorita mas o 
menos en una hora Presidente estaremos erradicando el proyecto de acuerdo para 
solicitarles a ustedes la autorización de las vigencias futuras ordinarias para la 
prestación del servicio de vigilancia y a su vez estamos trabajando en otras 
disposiciones de motivos para presentarles a ustedes unos proyectos de acuerdo 
que nos permitan continuar con el adecuado desarrollo de los diferentes 
programas y proyectos, buscando ese bienestar para la comunidad que se que es 
el interés de todos. 
 
Y bueno y sin mas en particular, reiterarles pues que tenemos toda la disposición 
en eso estén todos presidentes, pues ya a esas solicitudes y ese cronograma de 
trabajo que ustedes nos nos envíen al desarrollo de los diferentes cuestionarios y 
demás y sin mas en particular declarar oficialmente instaladas las secciones 
ordinarias del Honorable Concejo Municipal. 
 
EL PRESIDENTE: Agradecemos a la doctora Gratis Vélez por acompañarnos en 
el día de hoy y realizar la instalación de el primer periodo de sesiones ordinarias 
del Concejo Municipal. 
 
Secretaría por favor siguiente punto del orden del día. 
 
 
 
LA SECRETARIA : LECTURA COMUNICACIONES.             
 
EL PRESIDENTE: Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA : No hay comunicaciones 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: PROPOSICIONES. 
 
EL PRESIDENTE: Proposiciones. 
 
LA SECRETARIA : No hay proposición 
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EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA :  VARIOS. 
 
EL PRESIDENTE: ¿Algún concejal va a hacer uso de la palabra? Tiene el 
uso de la palabra concejal. 
 
H.C. JOHN FREIMAN GRANADA: Gracias, señor Presidente. Muy buenos 
días a la Secretaria general de la Alcaldía, Garay Vélez, a mis compañeros 
concejales. Igualmente a las personas que están con nosotros aquí en las 
gradas y quienes en este momento están conectados por el Facebook Live. 
Esencialmente, presidente, creo que en este periodo ordinario de sesiones 
que se inicia en la vigencia 2025, hay unos temas puntuales que creo que 
serán de discusión, de este Concejo. 
El primero tiene que ver con una problemática que existe a nivel nacional 
pero que indiscutible mente incluye al municipio de Palmira y tiene que ver 
con el tema de En sanar, en sanar. Hoy la vuelta al hospital una cierta 
cantidad de dinero muy importante, la cual puede amenazar el 
funcionamiento del hospital, pero lo que más llama la atención es que existe 
una represa importante de autorizaciones que en Sana no le está dando a 
sus pacientes, pacientes que en este momento están en el Hospital Raúl 
Orejuela Bueno, y que lleva 15, 20, un mes y no le han podido entregar sus 
debidas autorizaciones para remisiones, exámenes o otros procedimientos 
quirúrgicos que necesitan en otras clínicas de nivel superior y que eso 
conlleva. Pesa que el sistema de salud esté en estos momentos en 
situaciones bastante bastante complejas. Por eso considero Presidente que a 
este Consejo debe hacer una una sesión de control político conjuntamente 
con la Secretaría de Salud y el Hospital, para conocer realmente cómo está 
el estado de la cartera, cómo está el estado del sanar esencialmente ahora 
que está intervenida por el Estado, porque el gobierno en cabeza del actual 
presidente que tiene intervenida esta EPS. 
 
El segundo tema, que creo que es supremamente importante para tocar en 
este periodo de sesiones ordinarias, tiene que ver con los temas de 
seguridad. Creo que hay unas situaciones que se están presentando en la 
zona alta montañosa que ameritan la atención de los cuerpos de seguridad 
del Estado, pero que igualmente en la parte urbana también se viene 
presentando algunas situaciones que creo que es de análisis por parte de 
esta corporación, conjuntamente con quienes hoy lideran las estrategias en 
materia de brindarle sensación de seguridad a los Palmira. 
 
Y yo sí le pediría en una de las proposiciones que se ha presentado, que 
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hagamos una sesión privada con los cuerpos de seguridad del Estado para 
tocar estos diferentes aspectos, que creo que son importantes de la 
Corporación y más del municipio de Palmira, porque no podemos volver a 
caer dentro de las 50 ciudades más violentas del mundo. Eso lo único que 
hace es espantar la inversión extranjera, espantar la inversión nacional y por 
el contrario, queremos ser ese polo de desarrollo que atraiga la inversión 
nacional, que atraiga el turismo, que atraiga las personas a esta ciudad para 
que de una u otra forma sigamos siendo esa plataforma de un municipio que 
hoy se puede conectar muy fácilmente con la capital del Valle, el Pacífico y 
otros lugares. El tercer tema tiene que ver con el CDI de mamá y doctora 
Grace Vélez y. Siempre hay los amigos del corregimiento. A mi me pampa 
hay acá por circunstancias obviamente naturales donde en donde estaba 
funcionando el Saidi o el hogar infantil está cercano a la ribera del río. 
Pues obviamente amenaza situaciones de inhumana habilidad y otras y otros 
complejos, pero creo que es importante buscar alternativas lo más pronto 
posible para que estos niños que están en estas o son beneficiados de estos 
diferentes programas. Pero no quede mucho tiempo por fuera del tema. La 
cobertura en los centros de Desarrollo infantil y el de molino. Yo creo que 
desde Centro de Desarrollo Infantil ya se ha terminado, pero no ha 
funcionado bien por parte de la administración. 
 
Exactamente ICBFy todos los demás estamentos. Si quisiera que se le 
trasladara a la secretaria pertinente porque se que no de su resorte, pero 
como usted es quien engrana con cada uno diferentes secretarios, todos los 
procesos, si decirle que vamos a hacer una sesión de control político para 
saber cómo están los procesos de los centros de desarrollo infantil en el 
municipio de Palmira, las inversiones que se van a desarrollar y para mejorar 
la infraestructura de estos centros de desarrollo infantil. 
 
El municipio de Palmira, no únicamente estos dos, sino los otros que en el 
año pasado quedaron pendientes unas inversiones como el de la Comuna 
uno, como el de Molinos, como el de la Emilia, como el del Sembrador y como 
el del corregimiento de Rozo especialmente y el Bolo San Isidro. Y hay un 
elemento que es fundamental para el campo Palmira. 
Es un elemento que para muchos es muy importante, para otros, como un 
elemento muy básico y poco importante. Hay un aparato que llama otro que 
lo maneja la Secretaría de Infraestructura, pero que mantiene más barato 
que trabajando, y yo sí le solicitaría que por medio de su delegación y y su 
interlocución que tiene conocido alcalde, se analice las posibilidades para que 
la Administración opte por comprar un factor para el funcionamiento y 
servicio. 
 
Esencialmente el campo Palmira. No hay corregimientos que llaman a gritos 
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el tema de mantenimiento de pozos éticos y sistemas de alcantarillado. 
Igualmente, tanto la parte rural plana como la parte montañosa y hoy se va 
a la Secretaría de Infraestructura y desafortunadamente este elemento pues 
está en proceso de mantenimiento y creo que sí es importante darle solución 
lo más pronto posible para que no tengamos esas diferentes a fugas que se 
presentan en unas temporadas de del del año, máxime que ahora viene la 
temporada invernal que se aproxima y que uno de otra forma, pues allí es 
donde muchos de estos diferentes sectores pues necesitan de ese tema de 
inversión. 
 
Esto digamos, serían los temas como flacos para mirar dentro de estas 
sesiones ordinarias. Y creo que hay otros temas fuertes que obviamente de 
la infraestructura que se vendrá dentro del marco, el 205 mil millones de 
pesos del crédito que se aprobó por parte de esta corporación que aspiramos 
que estos proyectos también se invierta lo más pronto posible y ojalá lo social 
y hacemos cada uno de estos diferentes proyectos que se van a desarrollar, 
que se van a invertir para que la comunidad sepa especialmente que se van 
a hacer con estos 105 mil millones de pesos. 
 
Tanto el centro de Innovación como el tema de las galerías, como los centros 
de excelencia, como los boulevares, como las alamedas que se van a 
construir a lo largo y ancho de la ciudad. Ojalá con la Secretaría de 
Infraestructura y la Secretaría de Planeación podamos hacer una socialización 
donde muchos de estos diferentes proyectos para que la comunidad sepa y 
conozca en qué se van a invertir los recursos de este crédito que se ha 
mencionado. 
 
Pero creo que es importante darle un alcance mayor para que la gente al 
final conozca y sepa y se entere que viene garantizando este consejo para 
que el actual alcalde Víctor Ramos saque adelante y transforme la ciudad de 
Palmira. Muchas gracias, señor Presidente. Es sobre todo presidente. 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto, Concejal, hemos tomado atenta nota, 
solicitarles que se presenten las proposiciones respectivas para darle trámite 
a las mismas. Tiene el uso de la palabra Concejal José. 
 
H.C. JOSE INAGAN: Muchas gracias, señor Presidente. Un cordial saludo a 
la doctora Grace, a los concejales público que nos ve por las redes sociales 
en este mes de marzo que empiezan las sesiones ordinarias.  
Presidente, quería decirle algo que también tiene que ver con lo que está 
pasando en Palmira, que es con lo de lo que pasó en la administración 
anterior, que dejó una grave crisis en torno al tema catastral en Palmira. 
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La administración actual hizo ya el contrato con el Agustín Codazzi IGAC, 
pero parece que eso no ha resuelto el problema. Sin duda no es un tema 
fácil, no es de poca monta lo que pasó con todo lo que muchos Palmira nos 
sufrieron con el incremento de sus avalúos catastrales, donde a mucha gente 
le subió hasta el 500%. 
 
Conozco casos del 100%, casos que nunca se resolvieron, donde la mayoría 
de la gente interpuso las acciones normales, pero hubo catastros. Se limitó 
a decir que eso estaba ajustado a la norma y todos supimos aquí lo que pasó 
con esa entidad. Lo que he sabido y muchos Palmira, es que El Agustino tiene 
una oficina allí, pero que no hay sino una secretaria que a la gente la están 
remitiendo a la ciudad de Cali, que le dicen vaya a Cali, aquí no hay manera, 
quiere decir es posible que le reciban ahí alguna petición, pero no hay manera 
de que la gente le pueda dar por lo menos la respuesta. 
 
Lo que la gente está esperando, lo que pronto se prometió que se iba a 
revisar, porque mucha gente que era de la revisó y hoy tenemos de que estas 
personas pues tienen ese avalúo y y el impuesto predial salió a verlo. Ese es 
un golpe duro para la economía de muchas familias, entonces sí sería bueno, 
señor Presidente, que ahora en las sesiones ordinarias de marzo, citaremos 
al Instituto Geográfico para que nos diga en qué, en qué condiciones está, 
porque lo que yo alguna vez escuché es que un catastro no había entregado 
la información que estaba a medias, porque el año pasado yo estuve ahí en 
Hacienda, averiguando sobre un predio y no había información. 
 
Y parece ser que a esta fecha tampoco la hay. Que sí sería bueno presidente, 
que si tomáramos. De hecho vamos a hacer la proposición para que viniera, 
que él iba a decirnos en qué situación está lo que tiene que ver con lo que 
pasó con Catastro en la ciudad de Palmira. Por otro lado, Presidente, yo 
quería unirme esa voz del concejal sobre el tema de la salud en Colombia. 
 
Yo pienso que los concejos estamos cortos en que se deban pronunciar lo 
que es la gravedad de la crisis de la salud en ese país y especialmente aquí 
en Palmira. Igual esta semana pasada todos supimos que AUDIFARMA dejó 
de prestar el servicio de la entrega, los medicamentos a los afiliados. 
Gravísimo. Mientras el presidente Petro va a Oriente Medio a ofrecer salud 
para unos niños de jamás Nada, el grupo terrorista que hizo ese atentado 
contra el pueblo Israel. 
 
Aquí en Colombia los niños están muriendo por falta de medicamentos. La 
semana pasada fue noticia en el país que en la ciudad de Tumaco un niño 
falleció por falta de un medicamento que no le fue entregado a tiempo y eso 
uno de los miles de casos, por no decir millones de casos de colombianos 
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que hoy en día están padeciendo el tema de la falta de entrega, los 
medicamentos. 
 
Yo creo que la crisis de la salud ya tocó fondo. Antes que haya 
pronunciamiento, todos los colombianos de las entidades oficiales públicas y 
privadas, la Secretaría de Salud, El Valle permanentemente lo expresa. Días 
pasados dijo No se enfermen, Es absurdo, pero no tiene presentación, que 
pronto la entrega no se enferme. Cada día se cierran más servicios, cada día 
se cierran más clínicas. 
 
Cada día es más difícil conseguirle a una persona que le hagan una remisión 
para un examen. No hay un día que a uno no le llegue un mensaje de alguien 
que que está en la clínica Palma Real, que está en la Santa Bárbara esperando 
que le hagan una remisión, que por lo menos le hagan la remisión al examen. 
Y de pronto la entidad se la hace, pero no tiene contrato con los especialistas. 
Ahora, el tema de los medicamentos me parece terrible, perverso. Cuando 
había el servicio era malo porque los medicamentos no entraban a tiempo. 
Hoy en día no hay ni siquiera el servicio de entrega de los medicamentos. Ya 
pasaron por ahí. Escuché que habían hecho ya unos contratos con otras 
farmacias, pero todos sabemos lo que eso conlleva para que una entidad 
estas asuma una tarea de esas, de esa índole, de esa naturaleza. 
 
Entonces, señor Presidente, como concejal, yo lo he expresado aquí 
permanente mente la crisis en la cual estamos, no solamente en salud, sino 
en todo el componente social que hoy en día ese gobierno de Petro nos tiene 
abocados. Terrible mente a una crisis humanitaria, casi que humanitaria, 
porque eso tiene que ver con el tema humanitarios. Ni qué hablar pues del 
tema de seguridad. 
 
Hay seguridad de lo que está pasando en el país. Solamente quería referirme 
a esos dos temas, señor Presidente. Muchísimas gracias. 
 
EL PRESIDENTE: Con todo gusto, muy atentos a la presentación de dicha 
proposición. Muy importante para someter la aprobación de la plenaria tiene 
el uso de la palabra Concejal Yulver Morales. 
 
H.C. YULVER MORALES: Gracias, Presidente. No, dos cositas muy cortitas. 
Primero que todo un saludo muy especial a la doctora Grace, Presidente, 
secretaria, concejales, personas que nos escuchan por las redes, los que 
están en el hemiciclo. 
 
Sabemos que en estos momentos se está haciendo un cierre en toda la 35. 
Obviamente por las horas que van haciendo. Doctor Víctor Ramos, pero le 
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pedí el favor. De pronto la doctora Grace, que tiene acercamiento con los 
secretarios de Infraestructura para ver si se puede darle un arreglo a la vía 
entre la carrera 34 con calle 37 esquina. 
 
¿Por qué lo digo? Porque es que en la hora pico eso se congestiona y en 
estos momentos esa vía está precaria. Ayer hubo un accidente bastante 
grave allí, porque lo que es a las 07:00, una en la tarde y 18:00 de la tarde, 
eso se ponía así. O sea, no hay como el ruido de vehículos por organizar. 
Sabía que cuando van a pasar el la, la, la carrilera hay unos huecos, entonces 
los carros caen ahí se da si hay carros que han dañado y ayer un carro al 
pasar allí la moto se le metió y la tiró al otro lado, pero porque no tienen de 
pronto esa esa facilidad de cruzar. 
A ver si de pronto el secretario infraestructura, como sabemos que eso está 
cerrado por ese lado y tienen que dar la vuelta por acá atrás del jardín, que 
esa es la dirección que le estoy dando, a ver si de pronto nos puede ayudar 
aquí o mejor esa vía mientras se abre, pues lo que está cerrado Por el 
momento sí, porque la verdad está bien compleja si es en la calle Carrera 34 
con calle 37, esquina donde queda la cancha, de ahí el de Loreto. 
 
Sí, porque ahora que están utilizando ahora pues para entrar y salir, entonces 
por favor, que si nos pueden ayudar con ese tema allí. Y dos yo sí quiero 
hacer un reconocimiento, pues ya vemos que la salud está precaria, pero sí 
quiero hacer un reconocimiento muy especial al Hospital Orejuela Bueno, en 
especial pues en cabeza de la doctora Clara Inés Sánchez, porque tuvieron 
casi tres semanas en la Comuna uno prestando los servicios de salud, tanto 
medicina general como especialistas, odontología y otros y otros servicios. 
 
Yo creo que eso hay que resaltar. Hubo una masiva convocatoria y la gente 
contenta porque llegaron hasta ese sector en Coronado estuvieron dos 
semanas en Villa del Rosario, lo que es el caimito, estuvieron dos semanas 
al oler, también subieron una semana de Yo creo que eso es de resaltar 
porque están llegando a las partes donde la gente en realidad necesita que 
la salud llegue, que lo vean y yo pues por este medio sí quiero darle un 
reconocimiento al hospital encabezado de la doctora Clara Inés Sánchez. 
 
¿Pero por qué? Pues viene prestando un servicio eficaz y y excelente para la 
comunidad. Muchas gracias, Presidente. 
 
EL PRESIDENTE: agradecemos a la doctora Velez, Secretaria General de la 
Alcaldía, por acompañarnos en el día de hoy. 
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EL PRESIDENTE: ¿algún concejal desea el uso de la palabra? 
 
Siendo las 08:47 A. M. Se cierra la sesión del día de hoy y se convoca para 
el próximo lunes a las 09:00.  
 
¡Un feliz día para todos! Muchas gracias. 
 
 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 

 
 

 

 

ALEXANDER GONZÁLEZ NIEVA    JOSÉ INAGAN ROSERO 
Presidente Primera Vicepresidente 

 

 

 

 
JUAN FELIPE BOLAÑOS ARBOLEDA SONIA SUSANA RENJIFO GOMEZ 

                        Segundo Vicepresidente     Profesional Universitaria Grado Dos con Funciones Mediante Resolución 05 de enero 2025  

      Secretaria General del Concejo 

ORIGINAL FIRMADO 

mailto:concejopalmira@palmira.gov.co

